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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA SEIS
DE JUNHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia seis do mês de junho do ano dois mil e vinte e três, às nove horas da manhã, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari, (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique (Participação Remota), Jefferson Aislan, João do
Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Foi
constatada a ausência do Ver. Flávio Duarte que está de licença médica para tratamento de saúde. Após
composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o
Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA
DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 29/05/2023 que após ser colocada
para a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve. 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas
cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) Projeto de Lei Ordinária nº 15/2023 de autoria do Ver. Ademir
Peteca, que institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Coxim/MS o "Campeonato de
Pesca Esportiva - Galera do Taquari ", e dá outras providências''; 2) Projeto Resolução nº 04/2023 de autoria da
Mesa Diretora, que dispõe sobre alteração do art. 4º e seu § único da Resolução nº 94/2022 e dá outras
providências"; 3)Requerimento nº 37/2023 de autoria do Ver.William Meira que requer Moção De Pesar Pra
Família De Otalicia Delfina Da Silva; 4)Requerimento nº 44/2023 de autoria do Ver.Angelo Gari que requer
Moção De Congratulação para a Senhora Irineia Junqueira de Oliveira Reis, por relevantes serviços prestados;
5)Requerimento nº 45/2023 de autoria do Ver.Abilio Vaneli que solicita o plenário da Câmara Municipal para a
realização da audiência pública, com o tema "A implantação do piso dos Profissionais da Enfermagem no
Município de Coxim e no Hospital Regional" no dia 27 de junho de 2023, as 19:00 horas.."; 6)Requerimento nº
46/2023 de autoria do Ver.Carlos Henrique que requer Moção de Congratulação a Equipe do Sine de Coxim;
7)Requerimento nº 48/2023 de autoria do Ver.Zanon Lamunier que requer Moção de Congratulação ao senhor
Emmanuel Nicolas Contis Leite. 8) Indicações nºs 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180/2023, dos
Vereadores: Jefferson Aislan, Abilio Vaneli, Marcinho Souza, Adriana Nabhan e Carlos Henrique. 5ª - PARTE -
APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Vilmar Vendruscolo: 1) Solicita a
Secretaria de Obras, a manutenção da rua Padre Nunes devido ao crescimento de capim colonião que está
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invadindo a via; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Solicita a Secretaria de Saúde, o atendimento dos seguintes
pedidos: a) Um levantamento dos procedimentos cirúrgicos que podem ser realizados no município de Coxim-MS
para que seja organizado um mutirão que acabe com a lista de espera dos pacientes que aguardam por
cirurgias; b) Que seja feito uma operação de logística na distribuição de remédios para as pessoas que estão em
tratamento de câncer no nosso município para que elas possam recebê-los em nossa cidade em vez de Campo
Grande-MS, uma vez que atualmente há a necessidade de se deslocar para Capital somente para pegar os
remédios, o que gera vários inconvenientes para os pacientes. Ver.ª Adriana Nabhan : 1)Solicita ao Deputado
Estadual Júnior Mochi, que interceda junto ao Governo do Estado e a Secretaria de Segurança Pública do
Estado de Mato Grosso do Sul ou que viabilize por emenda parlamentar, a aquisição de um veículo para uso do
Proerd(Programa de Resistência às Drogas e à Violência) de Coxim-MS; Ver. Marcinho Souza: 1) Solicita a
Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) A inclusão da rua em frente ao IFMS no cronograma
de atividades dessa pasta para que seja efetuado o cascalhamento da mesma; b) A inclusão de todas as vias
localizadas no Bairro Moradas do Alto São Pedro no cronograma de manutenção das ruas da cidade; 2)Solicita
ao Gerente de Iluminação Pública, que seja feito a manutenção da iluminação do pátio do Hospital Regional de
Coxim-MS; Ver. William Meira : 1) Solicita ao Setor de Transporte Escolar , vinculado a Secretaria de Educação,
a realização de estudos técnicos para ampliar o percurso da linha da Santa Terezinha, Poço Azul e Fazenda
Quatro Netos; Ver. Zanon Lamunier: 1) Solicito ao Secretário de Obras e ao Gerente de Trânsito, que sejam
realizados estudos técnicos para a construção de uma passarela na Ponte Velha que dá acesso ao Bairro
Piracema, adaptando-a para a passagem de uma ciclovia, uma vez que a atual entrada dificulta a passagem de
pedestres e ciclistas gerando riscos de acidentes; Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita a Secretaria de Obras, a
manutenção e cascalhamento da Rua Roraima no Bairro Altos de São Pedro, uma vez que as más condições da
via está dificultando o tráfego de veículos dos moradores daquela localidade; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA
TRIBUNA: De acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre,
com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Prof.ª Marly Nogueira, Vilmar
Vendruscolo, William Meira, Zanon Lamunier, Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Ângelo Gari,
Jefferson Aislan e Marcinho Souza. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para a deliberação do Plenário as
seguintes matérias que foram aprovadas por unanimidade: 1)Requerimento nº 37/2023 de autoria do Ver.William
Meira que requer Moção De Pesar Pra Família De Otalicia Delfina Da Silva; 2)Requerimento nº 44/2023 de
autoria do Ver.Angelo Gari que requer Moção De Congratulação para a Senhora Irineia Junqueira de Oliveira
Reis, por relevantes serviços prestados; 3)Requerimento nº 45/2023 de autoria do Ver.Abilio Vaneli que solicita o
plenário da Câmara Municipal para a realização da audiência pública, com o tema "A implantação do piso dos
Profissionais da Enfermagem no Município de Coxim e no Hospital Regional" no dia 27 de junho de 2023, as
19:00 horas..". Contou coma soma do Ver. William Meira; 4)Requerimento nº 46/2023 de autoria do Ver.Carlos
Henrique que requer Moção de Congratulação a Equipe do Sine de Coxim; 5)Requerimento nº 48/2023 de
autoria do Ver. Zanon Lamunier que requer Moção de Congratulação ao senhor Emmanuel Nicolas Contis Leite.;
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Ver. William Meira se inscreveu para a Palavra Livre onde em seu discurso fez
um convite a todos para participarem de um evento no dia 28 de junho organizado em parceria com o Procon
onde haverá uma palestra sobre o atendimento prioritário para as pessoas do espectro autista como forma de
inclusão social, por fim o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária
prevista para o dia 12 de Junho às 19:00 horas e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William
Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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